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Bývalý důstojník Pentagonu: Rozdělení NATO roste,
USA a EU mohou do léta výrazně snížit pomoc Ukrajině

sputniknews.com/20230308/ex-pentagon-officer-nato-divide-growing-us--eu-may-drastically-reduce-ukraine-aid-
by-summer-1108188312.html
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Slib Joea Bidena podporovat Ukrajinu tak dlouho, jak to bude nutné,

se zdá být v rozporu se soukromými poznámkami amerických

představitelů a klesající veřejnou podporou pro zástupnou válku

Washingtonu na Ukrajině.

"Bidenova administrativa pouze říká, že USA budou podporovat

Ukrajinu tak dlouho, jak to bude potřeba pro veřejné pózování a

veřejnou spotřebu," řekl David T. Pyne, učenec EMP Task Force a

bývalý důstojník bojových zbraní a velitelství americké armády. "V

zákulisí informovali [ukrajinského prezidenta Volodymyra]

Zelenského, že nebudou schopni udržet současnou úroveň americké

vojenské podpory zhruba v červnu, protože nám docházejí zbraně a

munice, které bychom jim mohli poskytnout. V souladu s tím

administrativa mu poradil, aby dobyl co největší území před

bilaterálními mírovými rozhovory s Ruskem v létě."

Mainstreamová média nedávno citovala americké představitele, kteří

řekli, že „se budeme nadále snažit zapůsobit na [Ukrajince], že

nemůžeme dělat nic a všechno navždy“ a že „v určitém okamžiku by

bylo těžší získat pomoc“. Dále poznamenali, že Biden a jeho přední

pomocníci si uvědomují, že situace se zhorší, jakmile Ukrajina

vyčerpá současnou americkou pomoc, k čemuž by mohlo dojít již

letos v létě.
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Washington Post citoval nejvyšší představitele Bidena, včetně

náměstka poradce pro národní bezpečnost Jona Finera, náměstka

ministra zahraničí Wendy Shermanové a náměstka ministra obrany

Colina Kahla, kteří uvedli, že „nadcházející měsíce“ budou kritické

pro to, aby „Ukrajinu znovu získala jako co největší území... než

usedneme s Putinem k vyjednávacímu stolu."

Ředitel CIA William Burns byl dokonce hlášen, že odcestoval do

Ruska a předložil plán na postoupení 20 % ukrajinského území

výměnou za zjevnou dohodu o příměří s Ruskem. Bílý dům i Kreml

však tyto zprávy popřely.

3. března, 17:55

Američtí představitelé přijímají myšlenku, že Krym je ruský

Smíšené signály také nadále přicházejí od Bidenovy administrativy

ohledně Krymu.

V lednu 2023 americký tisk tvrdil, že Bidenovi představitelé se

zahřívali, aby pomohli Ukrajině zaměřit se na Krym, poloostrov,

který se znovu sjednotil s Ruskem v důsledku referenda v březnu

2014.

Náměstkyně ministra pro politické záležitosti Victoria Nuland

částečně podpořila tuto myšlenku tím, že v polovině února

prohlásila, že ruské vojenské základny na Krymu by měly být

považovány za legitimní cíle ozbrojených sil Ukrajiny. Téměř

https://sputniknews.com/20230303/not-only-gop-but-also-left--independents-feel-team-biden-has-lost-its-way-in-ukraine-1107989511.html
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současně však ministr zahraničí Antony Blinken v telefonátu Zoom

se skupinou expertů trval na tom, že Krym představuje ruskou

„červenou linii“ a že Washington nebude podporovat Kyjev k útoku

na poloostrov.

"Myslím, že administrativa je trochu bipolární, pokud jde o Krym,"

řekl Pyne. „Na jedné straně řekli, že podporují útoky ukrajinských

bezpilotních letounů na Krym, protože ho považují za ukrajinské

území (…) Na druhé straně provedli několik tajných brífinků

Kongresu, kde je informovali, že Ukrajina postrádá vojenskou

schopnost získat Krym zpět. také jasně prohlásil, že jakékoli

ukrajinské vojenské invaze by byly porušením Putinovy   jaderné

redline.

Náměstkyně ministra zahraničí USA pro politické záležitosti Victoria

Nulandová hovoří na tiskové konferenci na ministerstvu zahraničí ve

Washingtonu, DC, 11. ledna 2022.

© NICHOLAS KAMM
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A co víc, sama Nulandová nedávno prohlásila na webináři, kterého se

Pyne zúčastnila, že jakákoli mírová dohoda o ukončení rusko-

ukrajinského konfliktu by musela skončit tím, že by si Moskva

udržela kontrolu nad Krymem.

Tyto rozpory zjevně naznačují, že Washington neočekával, že se

konflikt bude protahovat tak dlouho. Ve skutečnosti by ji Bidenova

administrativa chtěla ukončit dlouho předtím, než v únoru 2024

začne sezona demokratických prezidentských primárek, podle

bývalého důstojníka Pentagonu ideálně do letošního léta.

Dříve někteří američtí pozorovatelé předpokládali, že nejistota

ohledně výsledku ukrajinského konfliktu by si mohla vybrat svou daň

na volebních kurzech Demokratické strany a učinit z ní snadný cíl

pro Republikánskou stranu během primárek. Republikáni ve

Sněmovně reprezentantů již skutečně předložili návrh zákona o

únavě Ukrajiny a vyzvali Bidena, aby zastavil veškeré americké

financování Kyjeva, dokud nebude podepsána mírová dohoda s

Ruskem. "Myslím, že útoky republikánů na Bidena, které

staví Ukrajinu na první místo a Ameriku na poslední, si

vyberou svou daň na Bidenově odhodlání pokračovat v boji

na Ukrajině," poznamenal Pyne.

6. března, 12:39

Divize rostoucí uvnitř NATO

https://sputniknews.com/20230306/zelensky-clings-to-artemovsk-to-show-hefty-western-military-aid-not-in-vain-russian-analyst-says-1108084539.html
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Mezitím, na druhé straně rybníka, se evropští spojenci Washingtonu

také ocitli před dilematem uprostřed prudce rostoucí inflace,

rostoucích cen a plíživé deindustrializace , kterou rozdmýchávaly

raketově rostoucí náklady na energii a Bidenův protekcionistický

účet za klima.

Ve dnech 7. až 8. března se ministři obrany EU sešli ve Stockholmu,

aby se zúčastnili neformálního zasedání v rámci Rady pro zahraniční

věci. Podle západního tisku diskutovali o tom, jak zvýšit dodávky

munice do Kyjeva v krátkodobém i dlouhodobém horizontu, s

evropským komisařem pro vnitřní trh Thierrym Bretonem, který

vyzval k přepnutí EU do režimu „ válečné ekonomiky“ .

"Evropský průmysl není přizpůsoben potřebám vysoce

intenzivního konfliktu," řekl Breton novinářům 7. března.

Rozvíjející se energetická krize a nejasnost ohledně toho, jak blok

zajistí dostatek zemního plynu pro roky 2023/2024, však mohou

plány válečné ekonomiky v zárodku narušit. Navzdory agresivním

veřejným prohlášením se francouzský prezident Emmanuel Macron

a německý kancléř Olaf Scholz údajně obrátili na ukrajinského

prezidenta Zelenského a vyzvali ho, aby vyjednal cestu z konfliktu s

Ruskem, jak uvádí anonymní zdroje Wall Street Journal.

„Myslím, že rostoucí obavy z nutnosti vydržet další zimu bez ruského

plynu jsou jen jedním z mnoha důvodů, které způsobí, že USA i EU

letos v létě drasticky omezí vojenskou pomoc Ukrajině a přinutí

Zelenského vyjednat mírovou dohodu za přijatelných podmínek. do

Ruska,“ navrhl Pyne.

„Již vidíme prohlubující se rozpory v rámci NATO, protože

militarističtější východoevropské státy jako Polsko chtějí pokračovat

ve své zástupné válce proti Rusku, zatímco rozumnější hlasy v

Německu a Francii a v menší míře i v USA chápou, že současná

úroveň západní vojenské podpory Dopad mírového hnutí je v USA

bohužel zatím nedostatečný, takže doufejme, že snahy o vytvoření

levo-pravé koalice proti dalšímu americkému prodlužování války na

https://sputniknews.com/20230226/frenemy-how-us-deprives-germany-of-strategic-autonomy-and-status-as-industrial-powerhouse--1107807263.html
https://sputniknews.com/20230307/french-stand-with-pension-strikers-as-prices-soar-and-energy-bills-bite-1108155811.html
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Ukrajině budou v několika příštích až několika letech úspěšnější.

měsíců dále tlačit na americké vůdce, aby ukončili zapojení USA do

zástupného konfliktu,“ pokračoval.

17. února, 18:22 GMT

Evropané a Američané unaveni z konfliktu Ukrajiny

Zdá se, že obyvatelstvo EU je konfliktem unaveno. Koncem minulého

měsíce se Evropou prohnala vlna mírových protestů, které se v

Berlíně sešlo přes 50 000 lidí. V Německu shromáždění organizovala

jak pravicová Alternativa pro Německo (AfD), tak levicová Die Linke.

Ve stejné době, YouGov, britská mezinárodní společnost pro analýzu

dat, zjistila, že Evropané jsou stále méně nadšení z posílání pomoci

do Kyjeva, natož z vysílání jednotek EU nebo zesilování protiruských

sankcí. To už znamenalo zvýšení životních nákladů na starém

kontinentu.

Tentýž průzkum YouGov skutečně ukázal, že podpora zasílání

finanční pomoci Ukrajině mezi republikány a demokraty klesla z 67

% a 87 % v dubnu 2022 na 39 % a 75 % v únoru 2023. Dříve NORC

Center for Public Affairs Research odhalil, že pouze 48 %

amerických respondentů buď „silně“, nebo „poněkud“

podpořilo vyzbrojení Kyjeva v únoru, přičemž v květnu

2022 kleslo z 60 % .

https://sputniknews.com/20230217/time-for-peace-talks-biden-facing-faded-public-support-for-arming-ukraine-1107554952.html
https://sputniknews.com/20230217/time-for-peace-talks-biden-facing-faded-public-support-for-arming-ukraine-1107554952.html
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10. února, 15:37 GMT

Jarní protiofenzíva ukrajinské armády je odsouzena k zániku

Pokud jde o to, jak se bude situace vyvíjet na místě, Pyne nevidí

žádné předpoklady pro úspěšný postup ukrajinských ozbrojených sil.

Zatímco američtí lídři povzbuzovali Ukrajinu, aby se zapojila do jarní

protiofenzívy s cílem získat zpět co největší území, šance, že se to

Kyjevu podaří, je mizivá a náčelníci štábů USA si toho jsou vědomi,

tvrdí Pyne.

Současná vojenská bilance na ukrajinském bojišti podle experta v

drtivé většině nahrává Rusku, které loni provedlo částečnou

mobilizaci vojenských záložníků.

Pokud Rusko zahájí jarní ofenzivu, může to donutit USA a jejich

spojence v NATO revidovat své vojenské plány a donutit Kyjev zvážit

ukončení konfliktu: čím déle bude Západ čekat na vyjednání

mírové dohody, tím horší podmínky budou pravděpodobně

pro Ukrajinu. , poznamenal bývalý důstojník Pentagonu.

„Myslím si, že je extrémně nepravděpodobné, že se budou snažit

prodloužit [zastupitelskou] válku minulé léto s vědomím, že Ukrajina

nemá vyhlídky na vítězství proti Rusku, a že proto budou hledat

cestu, která by zachránila tvář z konfliktu,“ uzavřel Pyne. .

'I Beat Your A**': Chaotic Footage Shows Southwest Traveler Put
in Headlock Amid Wild Brawl

https://sputniknews.com/20230210/will-ukraine-fatigue-among-us-lawmakers-bring-kiev-militarization-to-end-1107322654.html
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Southwest has made a habit of creating headlines as of late. In

December, its computer system went down, stranding holiday

passengers for days. On Sunday, a Southwest flight had to make an

emergency landing in Cuba and two days before that, a passenger

passed out and others vomited during extreme turbulence and an

aborted landing.

A brawl broke out on a Southwest flight between two men after one

of the men accused the other of “aggressively” bumping into his wife

while the plane was boarding.

https://sputniknews.com/20230309/
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The incident took place on a Monday flight from Dallas, Texas, to

Phoenix, Arizona. Footage from the scene shows the man who

appears to be the aggressor punching a shorter, heavily-tattooed man

several times and putting him in a headlock while other passengers

scream at him to stop.

Dallas, TX: March 6 - Another flight, another incident. This time on a Southwest Airline, a
flight from Dallas to Phoenix. A fight breaks out between two men. The tattooed man
"bumped into the man in the sport jacket’s wife by accident, and he started mouthing off."
pic.twitter.com/JLdLWXgd0c

— DeL2000 (@DeL2000) March 8, 2023

Witnesses told media outlets that both of the men were escorted

from the plane but Dallas Police Department said that no one was

arrested due to the incident.

The woman who recorded the video said that after the tattooed man

bumped into the other man’s wife, he began mouthing off. The

woman also says the taller man punched the tattooed man several

times before she started recording.

The taller man can be heard in the video saying: “I will sit down in

jail for you approaching my family. I will die for my family. Don’t

play with my family! That’s why I beat your ass!”

Southwest said that despite the ruckus, the flight arrived in Phoenix

on time. “We commend [our crew] for managing the situation and

ensuring the safety and comfort of the other passengers in the cabin,

while also allowing that flight to arrive on time,” a Southwest

spokesperson said in a statement.
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